

VILÁGÓSSÁG

Kolozsvár,
1946 november 26

Szerkesztőbizottság: BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KÖS KÁROLY.
Felelős szerkesztő: BALOGH EDGÁR

Kedd
III. évfolyam, 263 szám

Az NB. I. tizenegyedik fordulójában

„Fekete vasárnapot” szerezték a vidéki csapatok a fővárosiaknak

Vasas-Juventus 2:1, Universitatea-Carmen 1:0, Dermagant-Ciocanul 1:0 (félbeszakítva), ITA-Craiova 3:0, Jiul-Prahova 4:0, - CFR (Bukarest) - CFR (Temesvár) 2:1, Szabadság-UDR 6:3

A november 24-i tizenegyedik forduló az NB I-ben a vidéki csapatok előretörését bizonyította a fővárosi csapatokkal szemben. Kolozsvári vonatkozásban öröndetes, hogy mind a Vasas, mind az Universitatea legyőzte ellenfelét és lényegesen megjavította helyzetét a bajnoki táblázatban. A vasárnapi mérkőzésekről az alábbi részletes módsításaink számolnak be:

A kolozsvári egyetemi csapat pompás játék után a Carmen csapatát is legyőzte

U-Carmen 1:0 (1:0)

BUKAREST. — Kiküldött tudósítónk telefonjelentése. Az Universitatea 10.000 néző előtt a fővárosban — Coracu, és a csütörtökön megsérült Joja nélkül tartalékosan játszva is. — pompás játék után 1:0 (1:0) arányban legyőzte a Carmen csapatát.

Az Universitatea Bukarestben a Ciocanul, Juventus és a Carmen legyőzésével megnyerte a közönség rokonszenvét, amely a mérkőzés 90 perce alatt állandó buzditással lelkesítette a kolozsvári egyetemi csapatot.

A két csapat a következő összeállításban játszott:

Universitatea: Cristea — Straja, Medrea — Coman, Luca dr., Rădulescu — Taranu dr., Medrea III., Dascalu, Roman, Borzan.

Carmen: Ionescu — Marinescu, Novac — Niculescu, Torjoc, Siclovan — Kovács, Matian, Fábian, Farkas, Dumitrescu.

Az első féldőben az U nyomasztó fönyben játszott. A 14. percben a kitörő

Borzan 10 lépésről a kapufának lövi a labdát. A 35. percben érte el az U egyetlen gólját, amikor Taranu dr. beadását Dascalu mintegy 20 méterről a balsarokba lötte.

A második féldőben Dascalunak és Romannak számos gólhelyzete nyílik, de az eredmény nem változik.

Az egyetemi csapat olyan szép játékot mutatott Bukarestben, amilyent évek óta egyetlen csapattól sem láttak. Minden egyes játékos 90 percen keresztül hatalmas lelkesedéssel küzdve, megérdemelten harcolta ki a mérkőzés két pontját, de különösen Luca dr., Cristea, Dascalu és Borzan tűnt ki. A Carmen csapatából a közvetlen védelem, Fábian és Marian emelkedett ki. Kröner Emil a mérkőzést hibátlanul, mindkét fél teljes megelégedésére vezette.

Az Universitatea vezetősége és pártoló tagjai ma, hétfőn este 8 óraker ünnepélyes fogadtatást készítenek elő a motorosvonattal hazatérköz egyetemi csapatnak.

A Vasas 2:1 (1:0) arányban győzött a Juventus ellen

Góllövők: Tanasescu (öngól), Oana (II-esből) és Căpusan

KOLOZSVÁR. — A városi sporttelepen erősen felázott pályán játszották le vasárnap délután 3000 néző előtt a Vasas-Juventus NB I-es mérkőzést, amelyet hatalmas küzdelem után a Kolozsvári munkás csapat 2:1 (1:0) arányban nyert meg.

A mérkőzés előtt a Juventus öltözékében Vranceanu ügyvezető arra biztatja a csatárolt, hogy a nehéz, sáros, eszes pályán minden helyzetből löjjenek kapura. A Vasas öltözőjében Munteanu edző Ferenczi és Căpusan oktattja a belsőkkel való össziáttékra.

Szemerkélő esőben Huszlig Ferenc aradi játévezető sijnjelere a csapatok a következő összeállításban kezdik a játékot.

Vasas: Costea, Demeter, Farmath, Füzér, Szaniszló II., Nagy, Ferenczi, Kovács IV., Váci, Füzér, Căpusan.

Juventus: Negru, Tănăsescu, Andrei, Bărbulescu, Petrescu, Pepelea, Oana, Fătu, Popescu, Flamaropol, Jordache.

A Vasas fölényével indul a játék. A 9. percben vezetéshez jut a kolozsvári csapat Ferenczi beadása a befutó Tănăsescu tőről pattan a hálóba. Öngól. 1:0!

A Vasasnak számos gólhelyzete van. A 21. percben Váci, a 28. percben Füzér, majd a 32. percben újra Vácinak van alkalma góllövésre, de őt lépésről fölé lö. A II. féldő a Juventus nyomasztó fölényével kezdődik. Ezen után négy szögütést ér el a fővárosi csapat. A 8. percben Fătu beadását az egyébként nagyon játszó Demeter a kapu előtt csúszkásan léczel üti el. Vialhatatlan 1:1, amelyet Oana, góllá értékesít. 1:1.

A Juventusnak az egyetlen gól után

számos gólhelyzete akad, de a Vasas védelme Szaniszló II.-vel az élen, — aki a csapat esze és tengelye volt — kitűnően állja helyét. Az utolsóelőtti percben Füzér szabadrugásból löti labdáját Váci a kapus kezéből kifejelte és Căpusan — kavardás után — góllá vágta. 2:1.

Bírálat a mérkőzésről:

A mérkőzés úgy indult, hogy azt a Vasas gólokkal nyeri. Az első féldőben a kolozsvári munkás csapatnak számos gólhelyzete volt, de nem volt szerencséje. Szünet után megváltozott a játék képe. A Juventus hatalmas lelkesedéssel játszva kiegyenlítő gólja után helyenkint olyan nyomasztó fölénybe került, amellyel kiérdemelte volna a mérkőzés egyik pontját. A játék képe alapján a mutatott erőviszonyoknak ez az eredmény felelt volna meg a legjobban.

A Vasas csapata Füzérrrel és Căpusanal a csatársorban csak az első féldőben elégtelt ki. A Juventus csapata azonban igazolva kitűnő hírnevét, mert a II. féldőben nagyon szép játékot nyújtott. A Vasasból Szaniszló II., Váci, Nagy és Kovács IV., míg a Juventusból a két szélső: Jordache és Oana, Negru Tănăsescu és Petrescu emelkedett ki. Huszlig a mérkőzést erélyesen vezette.

Nyilatkozatok:

Munteanu, a Vasas edzője: — Megérdemelten győztünk. Ha az első féldőben egy kis szerencsénk van, úgy nagyobb gólaránnyal végzünk.

Vogl, a Juventus edzője: — Ezt a mérkőzést nem a Vasas nyerte meg, hanem a Juventus vesztette el.

A Szabadság 6:3 (3:0) arányban győzött Resicán az UDR ellen

RESICA. — A Szabadság labdarugócsapata pompás győzelmet aratott Resicán az UDR ellen. A nagyváradi csapat már az első féldőben bebiztosította győzelmét három gólos vezetéssel. Szünet után az UDR is feljött, de már csak szépíteni tudott az

eredményen.

A gólok közül Barátky, Bodó és Halász kettőt-kettőt lött, míg az UDR részéről Zsizsik (2) és Oppeltz volt eredményes. A mérkőzést Glameanu temesvári bíró jól vezette.

Az ITA gólzáporral győzött — nagy esőben — az FC Craiova ellen ITA-FC Craiova 3:0 (3:0)

ARAD. — A bajnokságban vezető textilgyári csapat vasárnap délelőtt 11 óraker játszott le az FC Craiova elleni mérkőzését, mert a nap főérdekessége az AMTE-Unirea Tricolor NB II-es rangadó volt, amelyet délután játszottak le és amely az aradi munkáscsapat 3:1 (1:1) arányú győzelmével végződött.

Az ITA már az első féldőben berámolta az FC Craiovanak a mérkőzés nyolc gólját, amelyből Bonyhádi négyet, Dumitrescu háromt és Nicsa egyet lött. A második féldőben az aradi csapat már csak az eredmény megtartására igyekezett. A mérkőzést Gorcea bukaresti bíró vezette.

A Jiul fölényes játék után könnyen győzött a Prahova ellen Jiul-Prahova 4:0 (2:0)

PETROZSÉNY. — A Jiul csapata, amely Jeny edző oktatása mellett hétről-hétre javuló formát mutat, vasárnap a pioesti Prahova csapatát szép játék után Boocz (3) és Anisia góljaival könnyen győzte le 4:0 (2:0) arányban.

A kitűnően játszó petrozsenyi csapatból ezúttal is Paraschiua emelkedett ki, akinek a válogatásban van a helye a középfedezet posztján. A nehéz, sáros pályán lejátszott mérkőzést az aradi Höhn gyöngőn vezette.

Hatalmas sportbotrány Marosvásárhelyen

Az 58. percben a Dermagant 1:0-és vezetése után — Kincs Igazsi játévezető erélytelensége miatt — félbeszakadt a Dermagant-Ciocanul mérkőzés.

MAROSVÁSÁRHELY. — A várva-várt Dermagant-Ciocanul NB I-es mérkőzés, amelyet 5000 néző előtt, zuhogó esőben játszották le, a játék 58-ik percében nagy botrányok közepette félbeszakadt.

A Dermagant csapata az első féldőben — kitűnően játszva — Ince II. szép góljával 1:0 arányban vezetésre tett szert. A második féldő 15. percében a sáros, eszes pályán a 16-oson kívül a kiugró Höfflinget Szeremi dr. elnyomta. A játék

vezető szabadrugás helyett 11-est ítélt, ami ellen a Dermagant jogosan tiltakozott. A játévezető azonban hajthatatlan maradt. A felizgult szurkolók közül néhányan beroutottak a pályára, ahol összetűzések történtek. A katonaság közben rendet teremtett, de a mérkőzés félbeszakadt, mert a játévezető nem volt hajlandó azt tovább vezetni.

A mérkőzésnek a Labdarugó Szövetség előtt lesz folytatása.

Az NB I. állása november 25-én, a II. forduló után:

1. ITA	11	9	2	0	45:14	20
2. CFR (Bukarest)	11	8	1	2	26:10	17
3. Universitatea	11	7	2	2	28:12	16
4. Juventus	11	7	0	4	31:14	14
5. Ciocanul*	10	6	1	3	24:12	13
6. CFR (Temesvár)	11	5	3	3	19:21	13
7. Carmen	11	6	0	5	30:19	12
8. Szabadság	11	5	1	5	22:23	11
9. Vasas	10	4	2	4	17:12	10
10. Dermagant*	9	3	1	5	21:23	7
11. Jiul	11	2	2	7	10:25	6
12. Prahova	11	2	1	8	10:44	5
13. UDR	11	1	2	8	14:32	4
14. Craiova	11	1	0	10	13:44	2

A Dermagant-Ciocanul mérkőzés a tegnap 1:0 állásnál félbeszakadt. A Szabadság —Dermagant mérkőzését, amelyet a pályán a Szabadság 2:1 arányban nyert meg, a Dermagant megővta. A Román Labdarugó Szövetség megsemmisítette ezt az eredményt és a mérkőzést 3:0 arányban a Szabadság javára igazolta.

A CFR NYERTE A C-LIGA RANGADÓJÁT

CFR—Haggybor 2:1 (0:0)

KOLOZSVÁR. — Zuhogó esőben játszották le vasárnap délelőtt, nagy érdeklődés mellett a CFR—Haggybor C-liga rangadó-mérkőzését, amelyet a nagyobb lelkesedéssel játszó vasutas csapat nyert meg 2:1 arányban. Az első féldőben a Haggybor volt a többet támadó fél, de a CFR kitűnően védekezett. A 23. percben egy összezapás után Kajucs, a Haggybor jeles szög játékosja olyan súlyosan megsérült, hogy utána már csak statizált a pályán. Góllövők: Márton, Pop, illetve Dávid dr. Jók voltak: Felecan I., Székely, Udvari, illetve Dávid dr., Kleimann és Noé II. A mérkőzést Varga vezette.

TEKESPORT

Két új tekepálya létesült Kolozsvárt

KOLOZSVAR. — Örömmel vettük tudomásul, hogy ebben a hónapban két új, kettős verseny tekepályát avattak fel Kolozsvárt a tekesport lelkes hívei. Az egyiket a CFR Szakszervezet Horea-ut 5 alatt lévő helyiségében, a másikat pedig Bodocan László vendéglős építette a Lungautca 31 szám alatt.

Kolozsvár tekezői nevében ezúton mondunk hálás köszönetet mind a CFR Szakszervezet vezetőségének és munkásságának, mind Bodocan sporttársunknak, hogy áldozatot nem kímélve gyarapították a kolozsvári verseny-tekepályák számát. Példaképpül szolgálhatnak sok nagyszámú és gyármunkás, és áldozatkészsgükkel bizonyították annak, hogy a némelyek részéről annyira lenézett „kugli” ma már komoly sport, népsport, amely épp oly nagy tömegeket foglalkoztat, mint bármely más sportág.

Kolozsvárnak még sok verseny-tekepályára volna szüksége. Tudjuk, hogy a jelenlegi körülmények között ezek megvalósítása nehéz, de azt is tudjuk, hogy Kolozsváron számos olyan intézmény, vállalat és iroda van, amelyek komoly megérőteliséggel nékelhetnének a CFR-hez hasonló tekepályákat, amelyekkel lehetőséget nyújtanának munkásaiknak, alkalmazottaiknak és a tekesport híveinek, hogy példát lássanak és tekesport híveinek tekepályát létesíthessenek. A többi tekepályára a jelenlegi körülmények között is szükséges a kolozsvári tekesport színvonalát, a jókészségű és tehetséges kolozsvári versenyzők közzel és sikerrel állhatnak meg helyi szinten és isikerrel állhatnak meg helyi szinten. Reméljük, hogy az illetékesek nem fogják elhanyagolni a kolozsvári tekezők jogos igényeinek mielőbbi teljesítését, és új tekepályák létesítésére fogják támogatni ezt a szép és szórakoztató sportot.

Nagy József
a VVTT vezetője

24. esemény. 112. évről versenyzöt

A CFR új pályájának felavatásán 24 csapat küzdött a pálya-bajnoki címért és 112 játékos indult az egyéni versenyben.

A csapatverseny eredménye a következő: 1. Dermata A. 225, 2. CFR Mihály 219, 3. Junior 216, 4. Irisz 211, 5. Dália 210, 6. Kalász 197, 7. Libertas 189, 8. CAM 182, 9. Gutenberg 181, 10. Barátság (KTEG) 178, 11. Erba 174, 12. KKASE 172, 13. Dermata B. 170, 14. CFR pénzügyi 167, 15. CFR návafenntartás 167, 16. PTT 167, 17. Belga-Románia 164, 18. Zsinór 162, 19. Florian 157, 20. Villamosmű 147, 21. Rutextil 147, 22. Telefon 144, 23. Remény 139, 24. CFR mozdonyosztály 133 fával.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

A Bodocan-pálya felavatása

A felavatást november 10-én avatták a hónapok külsőségei között. A pályavetőn 10 csapat vett részt. A verseny eredménye a következő: 1. Junior 225, 2. Remény 185, 3. Barátság (KTEG) mata A. 169, 7. Dália 1661, 8. Dermata B. 159, 9. Zsinór 154, 10. Szikla 148 fával.

Az egyéni bajnok Koróján, a Dermata A. csapatának játékosa lett 27 fával. A verseny öt dobos volt 9 fára.

Felhívás a tekejátékosokhoz

Felkérem a VVTT válogatott keretébe tartozó Balogh György, Násádeanu Dália játékosokat, Rostás (Barátság), Varga, Kozsár, Hunor Zsinór-játékosokat, Nagy, Salamon, Szász, Wild Junior-játékosokat, Rákóczi, Mezei Pilsók és Takács Remény-játékosokat, Cergely és Péter Kálász-játékosokat, hogy november 28-án, esütővárók a Nagy Ferenc-féle tekepályán gyakorlatra és megbeszélésre feltegyék jelenlétüket meg.

Éljük a kolozsvári tekezők figyelmébe, hogy december 8-án, vasárnap este 7 órai kezdettel a CFR Horea-ut 5 alatti pályáján tartják meg a polári és szak-szervezeti csoportok közötti válogatott tekemérkőzést, amelyre mindenkit szívesen látunk.

A jövő évben megartott kolozsvári tekebajnokság díjazás kiadása december 1-én, vasárnap este lesz, a kerületi felhívás szerint és a kolozsvári válogatottak közötti mérkőzésen.

Felhívjuk a VVTT-hez tartozó tekejátékosok figyelmébe, hogy Kolozsvár egyéni bajnokságát a rendezveket december 15-én és 22-én rendezik meg a CFR pályán. A részletek iránt Balogh János vagy Nagy József sporttársnál lehet érdeklődni, vagy a VVTT szombat esti rendezésénél.

A VVTT megbízásából: Nagy József.

A szovjet Novák Grigorij Párisban két új világrekordot állított fel a súlyemelésben

PARIS. — A francia fővárosban a napokban fejlődött be az a nagyszámú nemzetközi súlyemelő verseny, amelyben 13 nemzet — köztük a Szovjetunió, Amerika, Egyiptom, Franciaország, Olaszország — legjobb versenyzői vettek részt.

A Szovjetunió súlyemelői valamennyi számban értékes helyezéseket értek el, a méltán világhírű Novák Grigorij pedig két új világrekordot is állított fel. Két a félnehéz súly s be-

szedett versenyét 425 kilós teljesítményével nyerte meg, kétkaru nyomasztásban 125.5 kilóval, kétkarú szkaritásban pedig 130 kilós eredménnyel új világ csúcseredményt ért el.

A középsúlyban Szetilkó 347.5 kiló, nehézsúlyban Kucenkó 415 kilós eredménnyel második helyezést ért el, míg a nehézsúlyban Kasztjasi 310 kilós, könnyűsúlyban pedig Popov 335 kilós eredménnyel harmadik lett.

Magyarországi lap cikke a román-magyar sportbarátságról

BUDAPEST. — A „Szabad Nép”, a Magyar Kommunista Párt központi napilapja legutóbbi számában a következőket írja a román-magyar sportbarátság kimélyüléséről:

A román-magyar sportbarátság nagyon megerősödött. Groza nagyszerű romániai győzelmeivel, Groza miniszterelnök már régen baráti kezét nyújtotta a magyar sport felé. Nem ő volt az oka annak, hogy májusban nem tudták megtartani a román-magyar válogatott

mérkőzést Bukarestben. A reakció akkor tüntetni akart.

Emlékezzünk a nagy bukaresti stadion pirosetűs propaganda felirataira: „A sport révén a népek barátságához”. A másik homlokzaton pedig ez volt írva: „Uzárjuk ki a szovinizmust és a fajgyűlöletet a sportból”. Groza diadala után most már remélhetjük, hogy ezek a szavak valósággá is válnak. Reméljük még azt is, hogy a két ország békés sportolói a legközelebb már találkozhatnak egymással.

Kusz darab kerékpárgumit kaptak a Vasas kerékpárosai

KOLOZSVAR. — Kaptuk és szőszert közöljük az alábbi levelet, amelynek tartalma biztosan általános örömet fog okozni a kolozsvári kerékpárosok között.

Tisztelt Szerkesztő Sporttárs!
Bukaresti útból visszatérve, nem tudom elhallgatni azt a lelkesedést, ami érkezednek fogadta.

A lelkesedés nem az én személyemnek szólt, hanem a húsz darab kerékpárgumit, amelyet a „Vasas” Sport Egyesület kiváló új vezetői szereztek be a jövő időre.

En ezzel a pár sorsal a nyilvánosság előtt csak köszönetet akarok mondani az új vezetőnének és főleg dr. Győri Endre és Payer Imre sporttársaknak az egész kolozsvári kerékpársport és a Vasas kerékpárosok nevében, hogy ők azok, akik lemorok az idei szőszert. Tudnillik, hogy Kolozsvár volt az egyedül, amely nem vett részt a romániai nemzetközi kerékpárversenyen. Ok mutatják meg, hogy más sport is van, amit támogatni kell. Személyük és terhesységük követendő példa lesz a kolozsvári sportkedvelők részéről, akik támogatni fogják teli rendezvényeinket, hogy tavasszal a még szükséges trikó és futócipőket beszerezhessünk.

Maradok sporttársi tisztelettel
BALLA ISTVÁN

Továbbá köszönetet mondunk a sajtónak, hogy eddig támogatott és kérjük, hogy ezután is emlékezze meg rólunk.

Tudom, hogy első helyen a futball áll, de azért az ideit feleket, szamosfalvi és kupa-versenyjeit kaphatott volna egy nagybetűs címet.

Kérem levelem szőszertint közlését.

Maradok sporttársi tisztelettel
BALLA ISTVÁN

A levélhez a magunk részéről csak a következő hozzáfűzönivalónk van: Szívvel örvendünk, hogy a Vasas kerékpározói húsz darab új kerékpárgumit kaptak. Mi is örvendünk, hogy a Vasas új vezetőse támogatja a kerékpáros szakosztályt. A kerékpár-sporttal éppen olyan szeretettel foglalkozunk ezután is lapunkban, mint eddig tettük és éppen olyan részletes szőszerttel ismertetőket a kerékpár-versenyeket is, mint a többi sportágban lefolyt mérkőzéseket.

Kiss Péter kapus, Szentkirályi Aladár zenekarvezető, Muzsi Sándor egyémi hallgató, Socaci Victor mechanikus, ifjabb Hann Sándor fodrász, Bertha Mihály iparostanuló, Janik Gyula és ifjabb Szébeni János diákok az e heti találkozó verseny győztesei

KOLOZSVAR. — Az NB I. november 24-i tizenegyedik fordulójára olyan nagyszámú csapat indult, hogy a találkozó eredménye a következő: 1. Junior 225, 2. Remény 185, 3. Barátság (KTEG) mata A. 169, 7. Dália 1661, 8. Dermata B. 159, 9. Zsinór 154, 10. Szikla 148 fával.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

Az NB I. november 24-i tizenegyedik fordulójára olyan nagyszámú csapat indult, hogy a találkozó eredménye a következő: 1. Junior 225, 2. Remény 185, 3. Barátság (KTEG) mata A. 169, 7. Dália 1661, 8. Dermata B. 159, 9. Zsinór 154, 10. Szikla 148 fával.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

Az egyéni bajnokságot Násádeanu, a Dália játékosja nyerte meg 21 fával. A verseny öt dobos volt hét fára.

HIREK

VILÁGOSSÁG

A Román Magyar Népi Szövetség központi napilapja.

Kolozsvári szerkesztőség és kiadóhivatal: Brassai-utca 7. Távbeszélő 254.

A SZOVJETUNIÓ FELVÉTELET KÉRTE A FIFA-BA

PARIS. — Jules Rimet, a FIFA elnöke Moszkvából táviratot kapott, amelyben a Szovjetunió Labdarugó Szövetsége felvételét kérte a Nemzetközi Labdarugó Szövetségbe, a FIFA-ba.

A Szovjetunió volt az egyetlen állam, amely eddig nem volt tagja a FIFA-nak és csatlakozásával, illetve felvételével teljessé válna a Nemzetközi Labdarugó Szövetség.

ROMANIA-FRANCIAORSZÁG KÉZI LABDAMERKŐZÉS LESZ TAVASSZAL

BUKAREST. — A francia szövetség ajánlatára a jövő év tavaszán — valószínűleg a húsvéti ünnepekben — Bukarestben vagy Nagyszébenben megrendezik Románia és Franciaország válogatott csapatai között a kézilabdamerkőzést. A visszavágó a jövő év őszén lesz Párisban.

CFR (Bukarest)—CFR (Temesvár) 2:1 (1:0)

BUKAREST. — Szombat délután játszották le a fővárosi vasutas csapat — csak hatalmas küzdelem után tudott megnyerni. Az első félidőben a temesvári csapat volt nagyobb fölényben és alkalma volt a góllövére, de Bădeanu egy 11-est elhibázott. Az 5000 néző előtt lejátszott mérkőzést Stefan Fianu bukaresti bíró vezette.

Külföldi eredmények

BUDAPEST. — Vasárnap egyetlen NB I-es mérkőzést játszottak le Magyarországon. Győrt az ETO nagy meglepetésre 2:1 (1:0) arányban legyőzte a Csepel csapatát. Az Újpest—Szeged mérkőzés, amelyet még szerdán játszottak le, az úrbostiek 5:1 (3:0) arányú győzelemmel végződött.

Barátságos mérkőzések november 24-én Budapesten: Vasas—SzAC Barátság 4:2 (2:1). Ferencváros—MTK 2:1 (0:1).

Cimentul—Rutextil 2:1 (0:1)

KOLOZSVAR. — A mérkőzést a Vasas—Juventus találkozó előtt játszották le. Az első félidőben Roman góljával a Rutextil vezetett, majd Rațiu I. és Rațiu II. góljával győz a tordai csapat. Vezette Orosz.

Sonametan—CSSB 2:2 (2:0). A Tordán lejátszott mérkőzés eldöntetlenül végződött. Góllövék: Radu (2), illetve Filipescu (2). Polareczky jó bíró volt.

Unirea—Minerul 4:0 (1:0). A marosludasi csapat fölényesen győzött. Góllövék: Vlăduț (2), Vámos és Székely. A mérkőzés Nagy erősen vezette.

NB II-es eredmények: Venus—CFR (Arad) 2:0 (1:0). STB—Sparta 2:2 (1:1). Gloria—CFR (Turmu-Severin) 3:0 (2:0). Politehnica—Sparta (Arad) 1:0 (1:0). CFR (Craiova)—Electrica 0:0. CAMT—RMTE 3:0 (3:0). August—Electrica 6:2 (2:1). Crisana—Phoenix 2:0 (1:0). IAR—FC Ploesti 0:0.

TORDA. CFR (Turda)—Minerul (Lupény) 1:1 (1:1). B-liga. A mérkőzés 16. percében Muresan (CFR) rugta az első gólt, a 38. percében Ruzicki öngólt vét és az eredmény 1:1 lett. Erős iramú, szép mérkőzés. Czimczák Imre a mérkőzést erősen vezette.

Kurres—Solway 2:0 (0:0). Medgyesen lejátszott NB II. bajnoki mérkőzés.

Electrica—Sanitas 1:1 (1:0). C-liga mérkőzés Szatmáron. Góllövék: Szabó, illetve Farkas III. Vezette Vauc.

Minerul—Törökös (Szalonta) 6:1 (4:0) C-liga. Vezette Anderkó, Góllövék: Gombos 2, Nemesz, Száva, Adamek, illetve Komáromi.

A Kolozsvárra küldött ifjusági bajnoki mérkőzések közül csak a Dermata—Victoria mérkőzést játszották le, amely 1:1 (1:0) arányban eldöntetlenül végződött. A többi mérkőzés a városi külsősége miatt elmaradt.

Phoenix—Törökös (Szalonta) 35:12 (8:4). Főfi kosárlabdamerkőzés Nagy-bányán.

Jó eredményt akar elérni?

Őn is?

Hirdessen a

„VILÁGOSSÁG-Sport”-
han!

Komoly munkában a BEAC vivó-, kosárlabda- és sizzakosztálya

December 1-én rendez meg első vivóversenyét a Bolyai Egyetemi Athletikai Club

KOLOZSVAR. — A Bolyai Egyetemi Athletikai Club az őszi idény beálltával megkezdte a terem sportok fokozottabb művelését és a téli sportokra való előkészületeket. Nagy lendületet ad a BEAC működésének a Bolyai Demokratikus Szövetség támogatása.

A BEAC vivószaosztálya már körülbelül egy hónapja komoly edzésben van. Az edzéseken több mint 25 vivó vesz részt. Első vivóversenyét az egyesület december 1-én rendez meg, amelyen a győztesek az egyesület győnyörű kiállítására kerülnek. Külön hangsúlyozzunk a BEAC vivószaosztályi vezetőségének sportszerű gondolkodását, mely lehetővé teszi a Dermatá vivóinak edzését. A BEAC vivótermének használatát hetenként két napra átengedte Dermatának s ezzel lehetőséget adott a Dermatá dolgozóinak a vivósport megkedvelésére.

A kosárlabda sizzakosztály is már hetek óta megkezdte működését a Református Kollégium tornatermében, ahol hetente kétszer: szerdán és pénteken délután 5 órától 8 óráig vannak az edzések. Különösen a leányok tűnnek ki itt foglalkozásukkal. Kosárlabda sizzakosztálya a BEAC még felvesz jelentkezőket. Jelentkezni a edzések alatt Kovács A. egyetemi testnevelő tanárnál lehet.

A téli időjárás közlekedésével a BEAC vezetősége megkezdte előkészületeit a Hargitán megrendezendő sílóborásra. A egyetemi sizzak — előreláthatólag Karácsony másodnapján indulva — 10 napon keresztül a Hargitán fognak felkészülni a versenyekre. A versenyzőkön kívül igen sok egyetemi hallgató is részt fog venni a sílóboron.

Mikor rendezik meg Erdély katonai bajnokságait?

Dr. Lupan Aurel lett az OSP társadalmi sportszervezetének elnöke

Uj sporttelepet építenek a katonai, társadalmi és középiskolai sportegyesületek részére

KOLOZSVAR. — A kolozsvári OSP elnökség estei ülésén, amelyet dr. Russu Aurel egyetemi tanár elnököltével tartottak meg, teljes számban vettek részt az összes sportszervezetek vezetői és tagjai. Dr. Russu elnök üdvözölte dr. Lupan Aurel főorvost és kérte, hogy az összes vezetőinek egyöntetű kérésére vállalja el a társadalmi sportszervezet elnöki tiszttségét. Dr. Lupan Aurel a kolozsvári Motorkerékpár Liga elnöke is, örömmel vállalta el a tiszttséget, és megígérte, arra törekszik, hogy — a társadalmi, katonai, főiskolai és középiskolai sportszervezetek mellett — domborítsa a társadalmi sportszervezet is megműködésére. Célja, hogy minden városban a falusi és vidéki sportolók számára alkalmas sporttelepeket építtessen, és lehetővé tegye a népsport terjedését.

Chețanu az egyetemi sport, Bartha Béla a középiskolások sportkérdéseiről számolt be. Bartha testnevelő tanár bejelentette, hogy mind a román, mind a magyar középiskolások sportfelelősei minden hétfőn este 6 órakor a Gheorghe Barițiu iskola nagytermében értekezletre jönnek össze, ahol Priscu Mircea igazgató elnököltével megvitatták az összes ügyeket. Bartha Béla arra kérte az OSP vezetőit, kövessék el mindent a Nép Sport Szervezet, hogy a városi sporttelep mögötti teniszpályákat, amelyekkel hosszabb idő óta nem használnak, — kézi- és kosárlabda játékokra megkaphassák.

Nicolae Nicolau őrnagy, a katonai sportszervezet részéről bejelentette, hogy Precup Victor tábornok, hadtestparancsnok, aki izig-vérig lelkes sportember, lehetőséget nyújt arra, hogy a közeljövőben az összes katonai sportágakban megrendezhessék a bajnokságokat. Sőt felmerült az a terv is — mondotta Nico-

lau őrnagy, — hogy Erdély katonai bajnokságait is megrendezzék, mind a labdarúgásban, mind az atlétikában és a többi sportágakban is, a tavasz folyamán.

Dr. Russu Gabriel elnök az ülésen jelenlévő sportszervezetek vezetőivel együtt meggyőzött abban, hogy küldöttségileg keresik fel dr. Lazár Constantin polgármestert és kérik fogadják, tekintettel a kolozsvári sport nagy fejlődésére, engedje át a sporttelep előtt lévő telket — ahol jelenleg a mutatónyosok és körhíntások vannak — az OSP részére. Ezen a területen mind a katonai, mind a társadalmi, mind a középiskolai egyesületek részére labdarúgó-, atlétikai- és kosárlabda-pályát építenének.

Remélhető, hogy Kolozsvár polgármestere megértéssel fogadja a kolozsvári OSP vezetőinek kérését és mindent megtesz, hogy Kolozsvár sportéletének a fejlődését a telek átadásával biztosítsa.

Luft és Dribli



Luft: Miért van olyan nagy gondban, Dribli úr?

Dribli: Hát hogyan volnék nagy gondban, mikor helyet kell itt csinálni Kolozsváron egy csomó csapatnak.

Luft: Miféle csapatoknak?

Dribli: Hát a bukarestieknek!

Luft: Ugyan bizony mit keresnek ezek nálunk?

Dribli: Győzni akarnak.

Luft: Győzni? Hiszen a két kolozsvári csapat sorra veri a fővárosiakat. Az U egyenesen szériába veszi őket.

Dribli: Na látja, éppen ez az! A fővárosiak eddig hozzászórtak ahhoz, hogy minden babért ők arassanak le. Most aztán jönnek egymásután ezek a vidékiek és nyomják be nekik a dugókat. Elhatározták tehát, hogy áttelepednek Aradra, Kolozsvárra és Marosvásárhelyre. Itátha vidéki csapatokká alakulva, ők is győzni fognak...

Luft: És mit gondolsz, kedves Dribli, fog ez nekik sikerülni?

Dribli: Szó sincs róla! Egyéb is kell oda.

Luft: Egyéb? Ugyan micsoda?

Dribli: Hát az új találmányok.

Luft: Micsoda új találmányok?

Dribli: Hát amiket az UNIVERSITATEA és a VASAS talált ki!

Luft: Ne beszéljen! Új dolgokat találtak ki Kolozsváron?

Dribli: Hát hogyan? Az U feltalált egy újfajta atombombát. Dascaiu kezelte most vasárnap s szét is robbantották vele a CARMEN-t.

Luft: És a VASAS?

Dribli: A VASAS-nál végre kikovácsolták a göllővő ágyút s aztán löttek a Juventus győzelmű sorozatának...

Luft: Nagyszerű! Egyéb új találmány nincsen?

Dribli: Még nincsen. De most dolgozunk rajta.

Luft: S mire való lesz ez az új találmány?

Dribli: Valamit ki kell találni a tippelők ellen, mert már kezd túl sok lenni a teltalálat.

— gyel —

Mit bizonyít a marosludasi Unirea tordai értékes győzelme?

MAROSLUDAS. — A marosludasi Unirea labdarúgócsapata — Tordán nehéz küzdelem után — bajnoki mérkőzésen 2:0 (0:0) arányban legyőzte a Cementul csapatát. Az Unirea ezzel a győzelmével fejlődésének, küzdőképességének, lelkesedésének újabb tanujelét adta. A marosludasi sportegyesület vezetésében a nyár folyamán surlódás, széthúzás dult s ennek eredményeként a labdarúgócsapat három legjobb játékosa eltávozott. A belső ellentét megsemmisítése után az egyesület vezetősége és csapata új munkaközzel és lelkesedéssel folytatja tevékenységét. Az értékes tordai győzelem azt bizonyítja, hogy az új vezetőség lelkes munkával és új szellemben képes volt bevezetni az egyetemcsportéletbe, új és jó játékosokkal pótolta a hiányt és remélhető, hogy a tavaszi fordulóban további új erőkkel gyarapodva fog a csapat kiemelkedni az Unirea színecéért.

A marosludasi sportklub, mint vidéki egyesület nem élvez szellemi anyagi támogatást, csak néhány lelkes sportember áldozatkészsége tudja anyagi szükségleteit jelentősen csökkönteni a sportolásukhoz. Ennek ellenére a klub vezetői és csapatja továbbra is megőrizte a marosludasi Unireának a legújabb, bekerített és legújabban rendezett sportpályájának, amelyet öltözőkkel is berendeztek.

A Tordán elért győzelem új lendületet adott az Unirea csapatának és remélhető, hogy a vezetőség részéről sorozatosan tanúsított áldozatkészség Marosludas sportélete részére további értékes sikereket biztosít.

K. I.

Városi sportbotrány Szolnokon

Vágytók a Szolnok pályaválasztó jogát

BUDAPEST. — Bodola csapata az MTK — mint ismeretes — az elmúlt vasárnapi bajnoki fordulóban 1:0 (0:0) arányban győzött Szolnokon. A mérkőzés ideje alatt hol az MTK csapatát, hol a Szolnok játékosait állandóan költözött dobálták, mire a fővárosi játékosok az első félidő 29. percében lefújta a mérkőzést. A szolnoki csapat és a fővárosi vezetők kérésére — kisebb szünet után — tovább vezette a játékot, melynek befejeztével mind az MTK csapatát, mind a játékosait megköszönték.

A Magyar Labdarúgó Szövetség sokáig foglalkozott a szolnoki példátlan botrányral, amelyen fasiszta provokációk zsidóellenes jelszavakkal is tarkították a vendégszert ellen. A rendezőknek csak nehezen sikerült kicsemmisíteni a játékosokat és az MTK csapatát a szolnoki pályáról. Az MLSz vezetősége úgy határozott, hogy a vizsgálóbizottság a szolnoki sporttelepen tarthatnak labdarúgó mérkőzést. A szolnoki MAV további kisorsolt mérkőzéseket így semleges pályán köteles levezényelni.

Kolozsvári OSP november 30-án műsoros táncestélyt rendez

KOLOZSVAR. — A kolozsvári OSP november 30-án, szombat este 8 órakor rendez meg a Tiszti Kaszinó (volt Református) Unió-utca 21 alatti emeleti nagyteremben ezévi műsoros táncestélyét. A táncestélyen, amelynek műsorát a keddi OSP ülésen állították össze, mind a férfiak, mind a Magyar Színház legjobb táncosai és táncosnői is fellépnek. A táncestélyig tartó táncestélyen tombola, sorsolás és szépségverseny is lesz.

Az OSP vezetősége felhívja az összes sportfelelősöket, hogy a december 26-án délután 6 órakor jelenjüek meg az OSP Fürdő-utca 27 alatti helyi-

Resicán rendezik meg 1947 márciusában az országos tornás bajnokságokat

ARAD. — Az elmúlt héten Aradon értekezletre gyűltek össze az ország összes tornakerületének vezetői. Az értekezleten a kolozsvári kerület részéről Szabó Dénes vett részt, aki a következő tájékoztató nyilatkozatot adta lapunk részére:

— Az aradi tornakerület Podloha tanár, a Román Tornász Szövetség elnökének a vezetésével tartottuk meg. Ugy döntöttünk, hogy az országos tornás bajnokságokat Resicán rendezzük meg 1947 március második felében. Eredetileg azt terveztük, hogy a versenyeket még most decemberben megtartjuk, de Arad, Temesvár és Resica tornakerületeinek kiküldötteinek beszámolója után úgy döntöttünk, hogy — részben az anyagi hiánya miatt is — csak a jövő év tavaszán rendezzük meg az országos bajnokságokat.

— Bizonyos, hogy a tornasport Romániában, de különösen Erdélyben nagy fejlődés előtt áll. Ma nemcsak az iskolákban, hanem az összes szakszervezetekben is nagy népszerűségnek örvend a tornasport és ha minden városban megfelelő tornatermekkel rendelkeznének, úgy Románia a jövőben bármely ország ellen sikerrel vehetné fel a versenyt. — fejezte be nyilatkozatát Szabó Dénes.

Itt említjük meg, hogy Kolozsváron a Dermatá december 15-én rendez meg az Állami Magyar Színházban 22 számból álló nagy dísztna-bemutatóját, többszáz versenyző részvételével.

Talál' a el!

Mi lesz a december 1-i NB. I. mérkőzések eredménye?

UNIVERSITATEA—VASAS mérkőzésen	győz	ellen.
_____ arányban (félidő _____)	_____	_____
SZABADSAG—CARMEN mérkőzésen	győz	ellen.
_____ arányban (félidő _____)	_____	_____
JIUL—DERMAGANT mérkőzésen	győz	ellen.
_____ arányban (félidő _____)	_____	_____
JUVENTUS—ITA mérkőzésen	győz	ellen.
_____ arányban (félidő _____)	_____	_____
_____ 1946 november _____-n.	_____	_____
_____ olvasható név.	_____	_____
_____ pontos lakáscím.	_____ foglalkozás.	_____

Két vagy több teljesítalat beküldöje jutalmul megkapja Páffel Ános, a Magyar Testnevelési Főiskola tanárának „A labdarúgás edzése” című, közel 400 oldalas és kemény, egy Lajos rajzával díszített értékes szakkönyvét, amelynek bolti ára 40.000 lej. Ezen kívül még két értékes könyvet adnak jutalmul a legjobb találatok beküldőinek. Több találatot esetén sorbuzás dönt. Az eredményeket legjobban megérdemelt találatok beküldői a Kolozsváron december 8-án megtartandó NB. I. mérkőzésre két darab jegy jut. Egyet kapnak a „Világosság”-től, Vidéki nyertesek a jegy árának megfelelő értékű könyvet kapnak.

A szelvények november 30, szombat délután 7 óráig küldendők be a „Világosság” sportszervezetébe, Kolozsvár, Brassai-utca 7. szám alá.

A bányavidéki sportja

Megyei szervezetté nevezték ki a bányavárosi OSP-t
Az OSP központi kiküldöttje Nagybánya sportvezetői előtt ismertette a népsport fontos szerepét — Beszámoló a bányavidéki sportszerv eddigi munkájáról

NAGYBÁNYA. — Az Országos Népi Sport Szervezet (OSP) nagyszabású át-szervezése során új alapokra fektették mind a kerületi, mind a megyei sportszervezetek működését. Az OSP központi vezetősége az eredményes tevékenységet kifejtő nagybányai kerületi sport- és szakszervezeteket fejeztette ki és — széleskörű tevékenységgel bízza meg — működési területébe az egész Bányavidéket, Szatmárt és Maramaros-szigetet is beosztotta.

Az OSP bukaresti központjától már megérkezett a bányavárosi OSP vezetőségeinek kinevezése. Egytől-egyig rátermett sportszakértőket nevezték ki a nagybányai OSP megyei bizottságába, a következő összetételben:

Elnök: dr. **Orosz Sándor**, titkár: dr. **Lengyel Béla**, pénztáros: **Hurmati Lajos**, technikai vezető: **Sava Mihai**, ügyvezető: **Huvide Antal**, adminisztrátor: **Irimies Liviu**, sajtó- és propagandaosztályvezető: **Goldstein Rudolf**.

A női csoport vezetője **Görög Lászlóné**, szakszervezeti vezetők **Görög László** és **Szelczi Imre**, katonai sportvezető **Dragos A.**, ezredes és **Lugos Vasile** hadnagy, középiskolai sportvezető **Turcu István**.

A nagybányai megyei OSP intézőbizottsága a kinevezés megérkezése után azonnal munkához kezdett és legelső tevékenysége az egyes sportágak bizottságainak és a kerületek megalakítása volt. A bányavárosi OSP megyei szervezeténél az alábbi sportágak bizottságai alakultak meg:

Labdarúgás. Elnök: **Kertész Pál**, titkár: **Simó József**, Teke. Elnök: **Suka Sándor**, titkár: **Laknóyi Károly**. Atlétika. Elnök: **Nádor Rudolf**, Kézilabda: **Dragota Emil** és **Sarudi Ottó**, Tenisz: **Szilágyi Koriolán** mérnök. Céllövészet: **Dobrik József**. Birkózás: **Kornreich Imre**. Ökölvívás: **Domján László**, Si: **Berkési Sándor**, Uszás: **Ziegler József**. Asztalitenisz: **Galambos Antal**, Sakk: dr. **Dumbraviceanu György**. Vívás: **Ábrudán Zoltán**, Korcsolya: **Bartha Rudolf**.

Új helyiséget kapott a nagybányai OSP

A bányavárosi megyei OSP a sportélet megszervezése és irányítása céljaira megkapta a Crisan (volt Hunyadi-utca) 12. szám alatti volt városi orvosi rendelő helyiségét és mind az OSP, mind az összes sportágak kerületi irodáját itt nyitotta meg.

Az OSP központi megbízottja a Bányavidéken

A szakszervezeti kulturaházban értekezletet tartottak Nagybánya összes sportegyesületeinek vezetői, a kerületi vezetők, valamint az iskolai, katonai és szakszervezeti sportfelelősök. Az értekezleten megjelent **Horn Egon**, az OSP központi intézőbizottságának tagja, az OSP sajtó- és propagandaosztályának vezetője, valamint **Gáll Sándor**, az OSP Nagyváradi-tartományi sportfelelőse.

Horn Egon az értekezleten magas színvonalú előadást tartott a Népi Sport Szervezet ujjáépítő szerepéről a demokratikus Romániában. A kiváló fővárosi sportember részletes ismertetést adott a népsport terjesztésének, népszerűsítésének lehetőségéről, hogy valóban minden szellemi és fizikai dolgozó közkinésévé váljék a sport.

Gáll Sándor, a Nagyváradi-tartományi megbízott a szakszervezeti sportról értekezett a bányavárosi sportvezetőkkel és gyakorlati példákkal mutatott rá a népi sport szükségességére és fontosságára.

Értékes eredmények a bányavidéki OSP eddigi munkájában

Az OSP nagybányai szervezete részletes jelentést tett az OSP központi intézőbizottságának legutóbb megtartott bukaresti értekezletén. Ebből a jelentésből érdekes és értékes adatokat ragyognak ki, amelyek egyben fokmérőt is az alig pár hónapja megalakult bányavidéki OSP eddigi működésének.

Nagybánya, mint a bányavidéki bányavárosok központja 14.000 szakszervezeti taggal rendelkezik, akik értékes sporttevékenységet fejtenek ki. A háború következményeként előállott nehézségek ellenére is szép eredményeket értek el a bányavidék sportjának megszervezése terén.

A nagybányai labdarúgókerülethez jelenleg 15 labdarúgó csapat tartozik, amelyek közül 2 a Román Nemzeti Bajnokság II. osztályában, 4 a C-ligában, 9 pedig a kerületi bajnokságban vesz részt. A 15 sportegyesület közül 12 szakszervezeti, míg 3 városi, illetve társadalmi sportegyesület. Városonként a megoszlás a következő: Nagybánya 6, Szatmár 3, Maramaros-sziget 2, Felsőbánya, Alsóferenczely, Szinérváralja és Nagysomlyó pedig 1-1 labdarúgó csapattal vesz részt a küzdelemben. Az egyesületek labdarúgó szakosztályainak összesen 306 tagja van.

A bányavárosi tekerület is eredményesen működik. A 9 csapatnak összesen 240 tagja van, akik közül 15 nő.

Az atlétikai kerület két egyesülettel, a Phoenix és a Minaur részvételével és 22 taggal tevékenykedik. A kosárlabdásport most van fejlődőben a Bányavidéken és már is 3 csapattal, 40 nő és férfi taggal tevékenykedik.

A teniszsportot 2 egyesület 27 tagja 27 aktív taggal, ökölvívásban pedig 3 csapat 41 taggal fejti ki sportműködését. Az uszósport fővárosi a Minaur és a Phoenix CSB 47 aktív versenyzővel. A sisport hatalmas fejlődést mutat és a közeljövőben még nagyobb távlatok nyílnak meg részére. A Bányavidék ter-

mészeti adottságánál fogva rövidesen Románia legnagyobb si-központjává fejlődik.

A felsorolt kiváló eredmények mellett árnyoldalai, hiányosságai is vannak a Bányavidék sportéletének. Szegény Nagybányának, hogy a négy középiskolával és egy felsőbbrendű főiskolával számító bányászati iskoláról rendelkező városnak nincs egyetlen tornaterme sem. Sürgősen tornatermekre van szükség Nagybányán és ezzel párhuzamosan szakképzett testnevelő, tornatanárookra, mert az is tűrhethetetlen, hogy Nagybánya középiskoláinak nincs torna, vagy testnevelő-lánnya.

Sürgősen szükséges volna a nagybányai sporttelepek korszerűsítése is. Nagybányán két sporttelep van, de csak az egyik, a Phoenix CSB pályája felel meg a követelményeknek. A kies felvételi Klastrom-réli pálya teljesen elhanyagolt állapotban van. Hiányzik a lejáró, az öltöző, a fürdő. A most kinevezett bányavárosi OSP-nek elsőrendű feladatai közé tartozik, hogy — a lehetőségek keretei között — Nagybánya és vidéke értékes sportlétesítményeinek megfelelő pályát, oktatókat és a nélkülözhetetlen felszereléseket teremtsen meg, illetve biztosítson!

R. Biró Ferenc.

November utolsó két napján tartják meg Bukarestben a Balkán-országok sportkonferenciáját

BUKAREST. — November 29-én és 30-án rendezik meg a román fővárosban a Balkán-országok sportkonferenciáját, amelyen Jugoszlávia, Bulgária, Albánia és Románia sportéletének képviselői vesznek részt. E két napon tárgyalják le a négy ország képviselői, hogy 1947-ben hol rendezik meg egyes sportágakban a Balkán Olimpiai Játékokat. Valószínű, hogy az atlétikai és az uszó Balkán Olimpiai Erdély fővárosában, Kolozsváron tartják meg, míg a labdarúgó mérkőzéseket Bukarestben.

Az Országos Népsport Szervezet már minden előkészületet megtett a kétnapos sportkonferenciára Bukarestbe érkező külföldi vendégek méltó fogadására.

Budapesti-Belgrád 1:1 (1:0)

Magyarországot meghívják a bukaresti Balkán sport-konferenciára

BELGRÁD. — Vasárnap délután játszották le Belgrádban a második világháború után az első jugoszláv-magyar labdarúgó mérkőzést. A mérkőzésen, amelyet a Partizán-Stadionban rendeztek meg, 28 ezer néző jelent meg, de a pályán kívüli magaslatokon mintegy 8-10 ezer ember helyezkedett el, mert a mérkőzés jegyei már napokkal előbb elfövéveltek. A magyar csapatot mind a mérkőzés előtti napokon, mind pedig a mérkőzés napján meleg barátsággal vették körül. A lapok a mérkőzés előtti napokon állandóan magyar-jugoszláv találkozóiról adtak híreket. A barátságos hangulatról különösen kifejezésre juttatta a jugoszláv Kommunista Párt hivatalos lapja, a „Borba”, amely a találkozóról a következőket írta:

„Az a mérkőzés a két nép között nemcsak a sportbarátságot, hanem egyben a politikai kapcsolatokat is jobban tisztázza.”

Ennek a baráti fogadtatásnak máris igen komoly eredményei mutatkoznak, amelynek első következménye, hogy a Bukarestben, november 29-én megtartandó Balkán sportkonferenciára a magyar sportélet vezetői is meghívást kaptak.

A verőfényes napsütésben a magyar csapat a következő összejelöltésben lépett a pályára.

Tóth, Rudas, Biró, Nagymarosi, Szics,

Lakat, Mike, Szusza, Deák, Zsengeller, Puskás. A mérkőzés erős iramban kezdődött. A magyar csapat támadásait a 19. percben siker koronázta, amikor Szusza szabadrúgását Zsengeller csellel átengedte, Jovanovics a levegőbe rugott és a 16-os széléről Deák a kapuba vágta a labdát 1:0! A gól után a jugoszláv csapat lendül támadásba és támadásai során a bolgár bíró igen sok lesállást nem ítelt meg. Az első félidő további részében igen izgalmas játék alakul ki mindkét kapu előtt. Tóth, a magyar kapus igen jól védett.

A második félidőben a jugoszláv csapat az első percekben állandóan támadt, ami a 13., a 21. és a 26. percben rugott szöglet rúgás is irazol. A jugoszláv csapat állandó támadásait a 31. percben siker koronázta, amikor kavarodásból Mitics kiegyenlített 1:1.

Az eredmény, amelyet a magyar csapat Belgrádban ért el, igen biztató. A jugoszláv csapat kétszer győzte le Prága csapatát, egyszer Prágában, egyszer pedig Belgrádban és legyőzte Csehszlovákia válogatottját is, majd a Balkán Olimpiai Albánia, Bulgária csapataival szemben győzött, Romániával pedig döntetlen eredményt ért el. A jugoszláv csapat tiszta közép-európai játékot játszik, ami azt is jelenti, hogy játékuik színvonala az európai futball élvonalán halad.

U—Vasas rangadó mérkőzés lesz vasárnap Kolozsváron

KOLOZSVAR. — A Nemzeti Bajnokság vasárnap tizenkettedik fordulójában kerül lejátszásra az őszi idény egyik legnagyobb találkozója, az Univerzitatea—Vasas rangadó mérkőzés. E mérkőzést nemcsak Kolozsváron, hanem Tordán, Déren, Szamosujváron, Szilágyssomlyón, Aranyosgyéresen, Marosludason és a többi városokban is példátlanul nagy érdeklődés előzi meg. Az egyetemi csapat a bajnokság harmadik helyére tör, míg a Vasas a veszélyes zónából igyekszik megszabadulni. A mérkőzés győztesét nehéz lenne előre megjósolni,

mert mind az egyetemi csapat, mind a Vasas a legjobb összeállításban áll ki erre a mérkőzésére.

A bukaresti Ceauoreanu vezet a vasárnap U—Vasas rangadó mérkőzés

BUKAREST. — A vasárnap, december 1-i NB. I. és NB. II. mérkőzésekre az Országos Játékvázlat Testület következő játékvázlatot küldte ki: Kolozsváron: Univerzitatea—Vasas, Jancu Ceauoreanu (Bukarest), Nagyvá-

radon: Szabadság—Carmel, dr. Boldvai Emil (Kolozsvár), Petrosszyban: Jimu—Dermagant, Barna László mérnök (Temesvár), Ploestiben: Praha—CFR (Temesvár), Ardeleanu Emil (Bukarest), Krájován: FC Craiova—CFR (Bukarest), Chicin Aurel (Temesvár).

A Bukarestben lejátszandó Juventus—ITA és Ciocanul—UDR mérkőzéseket a keddi esti ülésen jelölnék ki játékos vezetők.

Az NB. II. harmadik csoportjában hat mérkőzés lesz. Marosujváron: Solray—Dermata, Theil Géza (Szegvár), Szaimáron: Törekvés—Karras, Hrehora Géza (Nagyváradi), Nagybányán: Phoenix—Sodronyipur, Mihaescu Ioan (Szatmár), Nagyszebenben: Arsenal—Mihalec László (Brassó), Lupényban: Minerul—CFR (Marosvásárhely), Niculescu Vasile (Piski), Sebesen: Surianu—Crisana, Vincze Gyula (Gyulafehérvár).

Érdekes, hogy a december 1-i bajnoki fordulóban csak egyetlen kolozsvári játékosvezetőt küldtek ki mérkőzés vezetésére.

A C-liga hetedik csoportjának utolsó fordulójában Kolozsváron a CFR a Szametan ellen, a Haghibor Tordán Cimentul csapatával, Szamosujváron Spartá a Minerul ellen, Marosludason az Unirea a Rutextil együttesével, míg Besztercén a CSSB a DSE ellen játszik.

Kolozsvári Sári a Postaok Sport Egyesületének nőelnöke

KOLOZSVAR. — A Postások Sportosztályának vezetősége legutóbb megtartott ülésén, amelyen a Postások Sport Egyesületének közel 60 sportolója jelent meg, a következő tisztikart választották meg:

Elnök: **Kolozsvári Sári**, alelnök: **Hadjókai Jolán**, pénztáros: **Vaideianu Maria**, technikai vezető: **Szép Margit**, propagandafelelős: **Pureca Victoria**. Az egyesület tagjai közül a következők szerepeltek: **Kolozsvári Judit**, si: **Haas Jolán**, asztali tenisz: **Kolozsvári Sári**; torna: **Bozsa Rózsi**, vívás: **Vaideianu Maria**, korcsolya: **Beke Lajos**.

Kerületi bajnoki mezői futóverseny Kolozsváron

KOLOZSVAR. — A Szakszervezeti Tanács sportbizottsága Kiss György atlétikai felügyelővel az élen december 1-én vasárnap délután 2 órai kezdettel rendezte meg a kerületi mezői futóversenyt. A december 1-én eldöntésre került Vasas—Univerzitatea bajnoki mérkőzés felidőjében lesz a befutó a városi sporttelepen levő célba. Mind a csapat, mind az egyéni verseny győztesei a Szakszervezeti Tanács díjait kapják.

A versenyről részletes felvilágosítás ad **Dankó Károly**, a Szakszervezeti Tanács sportfelelőse.

A Vasas futói nyerték először Luka László kupáját

KOLOZSVAR. — Vasárnap délután rendezték meg Kolozsvár városi futóversenyét. A versenyre **Luka László** versenykupát ajánlott fel. A kupát három egymásután, vagy öt megszakításos győzelemmel lehet végleg megnyerni.

A tegnapi verseny eredménye a következő: 1. Kiss Gyula 9 p. 08 mp., 2. Mihales Aurel 9 p. 22 mp., 3. Nagy Márton 10 p., 4. Kiss György 10 p. 18 mp., Kun György 10 p. 20 mp., 6. Szabó Albert 11 p. 03 mp., 7. Szász György 11 p. 19 mp., 8. Szász Ferenc 12 p. 11 mp., Arkossy Lajos 12 p. 15 mp., 10. Kerekes 13 p. 16 mp. A versenyzők valamennyien a Vasas futói.

KITÜNÖEN SIKERÜLT A VASAS „B-KÖZÉP” ELSŐ TÁNCÉSTÉLYE

A Vasas „B-közép” szombaton este rendezte meg az Iparos Ágyménház helyiségekben első táncmulatóját az egyesület javára, amely kitűnő hangulatban a reggeli órákig tartott. A táncmulató szép erkölcsi és anyagi sikerrel zárult. Az estélyen nemcsak a Vasas Sport Egyesület tagjai és barátai jelentek meg, hanem számos rangos katonatiszt is táncestélyen szépségversenyt is rendezett. Az első díjat — egyenlő szószavattal — Fosztó Edit és Farkas Gyuláné, a második díjat Balogh Györgyné, a harmadikat Nemes Kató nyerte, míg a negyedik díjat Sarpálthy Sárika lett. A szépségverseny győzteseit a táncmulató után a közönség meleg ünneplésben tisztelte.

A Dermata Sport Egyesület december 15-én nagy dísztorna bemutatót rendezett délután fél 11 órai kezdettel az Allatang Magyar Színházban. A Dermata huszonegy két számból álló dísztorna bemutatója iránt nagy az érdeklődés.